ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА – ЦЕРОВА КОРИЯ

На основание чл.90, ал.1 и чл.91, ал.1 и ал.2 от Кодекса на труда (КТ), във връзка с чл.68, ал.7 от Закона за лечебните заведения (ЗЛЗ) и Заповед №  45/ 09.06.2025 г. на Директора на ДПБ – Церова кория

ОБЯВЯВА:

​Конкурс за заема на длъжност Началник „Консултативно- диагностичен блок ”.


Изисквания към кандидатите:

І. НАЧАЛНИК КОНСУЛТАТИВНО- ДИАГНОСТИЧЕН БЛОК И БЛОК ЗА ДНЕВНИ ГРИЖИ:

1. Да имат завършено висше медицинско образование;
2. Да притежават диплом за придобита специалност психиатрия;
3. Да имат 5 (пет) години трудов стаж по специалност психиатрия.

Документите се подават в запечатан непрозрачен плик, надписан само с името на лечебното заведение и позицията, за която се кандидатства. В този плик са поставени два запечатани непрозрачни плика, обозначени с надписи „Плик 1” и „Плик 2” и със съдържание както следва:

ПЛИК 1: Необходими документи:
1. Заявление за участие в конкурса;
2. Професионална автобиография;
3. Копие от диплом за завършено висше образование;
4. Копие от диплом за придобита специалност по психиатрия;
5. Документ за трудов стаж;
6. Свидетелство за съдимост;
7. Удостоверение за членство в БЛС;

ПЛИК 2: Писмена разработка на тема: “ Концепция за дейността и развитие на КДБ  към ДПБ с. Церова кория в съответствие с Националната политика за психично здраве.”

Начин на провеждане на конкурса:

Конкурсът ще се проведе чрез защита и събеседване на тема: “ Концепция за дейността и развитие на КДБ  към ДПБ с. Церова кория в съответствие с Националната политика за психично здраве.”



Длъжностната характеристика за обявената длъжност, информацията за структурата и числеността на персонала, както и статистически данни, свързани с дейността на лечебно заведение са на разположение на кандидатите в седалището на дружеството на адрес: с. Церова кория, ул. “Втора” № 27 при Главен счетоводител.

Документите се подават в деловодството на Държавна психиатрична болница – Церова кория, ул. “Втора” № 27, в едномесечен срок от публикуване на обявата.

Телефон за справки: 06126/ 24-19.

[bookmark: _GoBack]Допуснатите кандидати ще бъдат уведомени писмено за датата, часа и мястото на провеждането на конкурса.
